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Il. PROMENLJIVA GUSTINA c. pri konstantnoj masi vazduha kada se menja temperatura
a. pri konstantnom protoku i konstantnom broju obrtaja (slu€aj koris¢enja ventilatora za izvla¢enje dimnih gasova i dr.)
- protok V=Vo 0 - gustina vazduha p =po% : : T 273+t
- pritisak H=Ho — i —_anTo 293 - broj obrtaja n=no < =no £55t
o P protok Q=Qo - =Qo 557355 B o 22
b. pri konstantnoj masi vazduha Q=Qo--- nrticak HeHa To —Ho_ 293 - snaga P=Po(-2)2=Po(223.)
- pritisak H=Ho % p o pritisak H=Ho <2 =Ho =2 3+t
- broj obrtaja n=no 3 I11- promenljiv preénik rotora - pritisak H=Ho (%)2

-snaga P=Po(£-)2

Lo - protok Q=QO(%)3 - snaga pzpo(%)s













